
Wijziging Reglement van orde algemeen bestuur Waterschap Drents 

Overijsselse Delta 2019 

Het algemeen bestuur van Waterschap Drents Overijsselse Delta, 

  

gelezen het voorstel van het dagelijks bestuur van 31 maart 2026, 

  

gelet op het bepaalde in de Waterschapswet en artikel 8 van het Reglement voor het Waterschap Drents 

Overijsselse Delta; 

  

besluit: 

Artikel I   
Het Reglement van orde algemeen bestuur Waterschap Drents Overijsselse Delta 2019 wordt als volgt 

gewijzigd: 

  

A 

Artikel 3 Stemming en verkozenverklaring, tweede lid wordt geschrapt. 

  

B 

Artikel 4 Fracties, tweede lid wordt gewijzigd in: 

2. De fractie doet mededeling aan de dijkgraaf wie als fractievoorzitter is aangewezen. Zolang er 

geen voorzitter is benoemd, worden de lijsttrekkers geacht voorzitter te zijn, en voor de categorieën 

ongebouwd en natuurterreinen de oudste in leeftijd. 

C 

Artikel 5 Fractievolgers, tweede lid wordt gewijzigd in: 

2. Als fractievolger kunnen worden aangewezen: 

personen die bij de laatste verkiezingen op de kandidatenlijst hebben gestaan; a. 

b. personen die zijn voorgedragen door de Vereniging van bos en natuureigenaren of LTO 

Noord. 

D 

De volgende artikelen worden toegevoegd: 

  

Artikel 24a Schriftelijke vragen 

1. Een lid van het algemeen bestuur kan schriftelijk bestuurlijke vragen aan het dagelijks bestuur of 

de dijkgraaf stellen. De vragen worden kort en bondig geformuleerd. 

2. Het lid dient de vragen in bij het cluster Bestuurszaken van de afdeling Bestuur en organisatie. 

Die brengt de vragen zo spoedig mogelijk ter kennis van de overige leden van het algemeen bestuur 

en het dagelijks bestuur, ook worden de vragen op de website geplaatst. 

3. Het dagelijks bestuur of de dijkgraaf beantwoorden de vragen schriftelijk. Beantwoording vindt 

zo spoedig mogelijk plaats, in ieder geval binnen 30 dagen, nadat de vragen zijn binnengekomen. 

Als beantwoording niet binnen deze termijn kan plaatsvinden, stelt het verantwoordelijk lid van 

het dagelijks bestuur de vragensteller hiervan gemotiveerd in kennis en geeft daarbij de termijn 

aan waarbinnen beantwoording zal plaatsvinden. Dit bericht wordt behandeld als een antwoord. 

4. De antwoorden worden digitaal beschikbaar gesteld voor de overige leden van het algemeen 

bestuur en op de website van het waterschap gepubliceerd. 

5. De vragensteller kan, bij schriftelijke beantwoording in de eerstvolgende vergadering van het al- 

gemeen bestuur, na de behandeling van de op de agenda voorkomende onderwerpen nadere 

inlichtingen vragen over het door het dagelijks bestuur gegeven antwoord, tenzij het algemeen 

bestuur anders beslist. 

Artikel 24b Mondelinge vragen tijdens vragenhalfuur 

1. Na de vaststelling van de agenda is er een vragenhalfuur, tenzij er bij de dijkgraaf geen vragen 

zijn ingediend. 

2. Een lid van het algemeen bestuur dat tijdens het vragenhalfuur een vraag wil stellen, meldt dit 

uiterlijk 36 uur voor aanvang van de vergadering bij het cluster Bestuurszaken van de afdeling 

Bestuur en organisatie onder aanduiding van het onderwerp en met vermelding van de betreffende 

vragen. 
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3. Een lid van het algemeen bestuur kan ten hoogste één onderwerp aanmelden waarover hij tijdens 

het vragenhalfuur mondelinge vragen wil stellen. 

4. Vragen kunnen niet betreffen een verzoek om informatie, de voortgang van een onderwerp of 

een onderwerp dat in de vergadering van die dag aan de orde komt. 

5. De dijkgraaf beslist of een vraag voor het vragenhalfuur actueel is, de vraag zich leent voor een 

directe en korte beantwoording en hoeveel onderwerpen en vragen behandeld worden. 

6. De dijkgraaf bepaalt de volgorde waarin te behandelen onderwerpen en vragen aan de orde 

worden gesteld. 

7. Per onderwerp wordt aan de vragensteller het woord verleend om de ingediende vragen aan het 

dagelijks bestuur of de dijkgraaf te stellen en een toelichting daarop te geven. 

8. Na de beantwoording door het dagelijks bestuur krijgt de vragensteller desgewenst het woord 

om een aanvullende vraag te stellen. 

9. Vragen die niet behandeld kunnen worden tijdens het vragenhalfuur, worden op dezelfde wijze 

afgedaan als schriftelijke vragen zoals bepaald in artikel 24a. 

…… 

Artikel II   
Dit besluit treedt in werking op de eerste dag na de dag van de bekendmaking ervan. 

Aldus vastgesteld door het algemeen bestuur voornoemd in zijn openbare vergadering van 7 april 

2026. 

de secretaris, 

I. Geveke 

de plv. dijkgraaf, 

H.J. Pereboom 
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